



*Осипов Николай Осипович-участник  
Великой Отечественной войны*

*23.12.1910-14.02.1981*

*Моего прадедушку звали Осипов Николай Осипович. Он родился в с. Шакулово Канашского района Чувашской Республики в 1910 году. Был призван 10-го февраля 1942 Канашским ОГВК Чувашской Республики, так как на момент начала войны у него родилась дочь. Прадед был отправлен из Канаша в Ярославль на полгода обучаться командирскому делу. Из Ярославля он попадает на Калининский фронт. Николай Осипович участвовал в боях под Ржевом, там же был ранен осколком в ногу. Больше он не был ранен ни одной пулей за остальные три года. Мы всей семьей верим, что он остался жив благодаря молитвам его пожилой, слепой матери. Она каждый день ждала его возвращения, ждала Победы. После окончания войны начальство заставило прадедушку остаться на некоторое время на Украине, ведь нужно было обучать делу новое поколение солдат. И вернулся домой он лишь в ноябре 1946 года, когда на улице выпал первый снег. Из воспоминаний бабушки: «Я как сейчас помню... Первый снег выпал, мы с ребятами на улице гуляли... Как вдруг, замечаю, что в наш дом входит мужчина в старой шинели... Я и не знала, что это мой папа, ведь я его до этого дня не видела...».*

*И я уверена, что в каждой семье есть свои герои, которыми нужно гордиться, которых нужно помнить. Они живы, пока мы их помним. Наши герои всегда были и будут рядом с нами.*

*Никто не забыт...Ничто не забыто.*